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2013年杭州市各类高中招生模拟考试
数   学

考生须知:

1. 本试卷满分120分, 考试时间100分钟．
2. 答题前, 在答题纸上写姓名和准考证号．
3. 必须在答题纸的对应答题位置上答题，写在其他地方无效． 答题方式详见答题纸上的说明．
4. 考试结束后, 试题卷和答题纸一并上交．
试题卷

一．仔细选一选 (本题有10个小题, 每小题3分, 共30分) 

    下面每小题给出的四个选项中, 只有一个是正确的． 注意可以用多种不同的方法来选取正确答案．
1．下列各组图形，可以经过平移变换由一个图形得到另一个图形的是
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A．             B．                C．               D．
2．已知二次函数
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，它的顶点坐标为
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3．孙杨正在为备战第15届游泳世锦赛而刻苦训练. 为判断他的成绩是否稳定，教练要对他10次训练的成绩进行统计分析，则教练需了解 10次成绩的
A．众数       B．方差       C．平均数      D．频数
4．如图，点P是反比例函数
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的图象上的任意一点，过点P分别作两坐标轴的垂线，与坐标轴构成矩形OAPB，点D是矩形OAPB内任意一点，连接DA、DB、DP、DO，则图中阴影部分的面积是
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5．已知
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是实数，且
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的值为（      ）

A．13            B． 7            C． 3           D． 13或7或3
6．要使算式“
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image13.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image14.wmf]4
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”的结果最小，在“
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    A．加号        B．减号         C．乘号          D．除号
7．如图，在△ABC中，∠ACB=100°，∠B=60°．在同一平面内，将△ABC绕点C旋转到△A′B′C的位置，设旋转角为
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∥AB，则旋转角
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(第7题)

A． 60°      B． 100°      C． 60° 或 100°         D． 60°或120°

[image: image108.wmf]3

l


8．如图，点A、B、C顺次在直线l上，点M是线段AC的中点，点N是线段BC的中点． 要求出MN的长度，那么只需条件
A．AB＝12        B．BC＝4       C．AM＝5        D． CN＝2
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9．如图，已知直线
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，相邻两条平行直线间的距离都相等，如果直角梯形ABCD的三个顶点A、B、D分别在平行直线
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上，∠
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10．已知两直线
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为正整数），设这两条直线与
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轴所围成的三角形的面积为
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的值是
   A．
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二. 认真填一填 (本题有6个小题, 每小题4分, 共24分)

    要注意认真看清题目的条件和要填写的内容, 尽量完整地填写答案.
11．2013年杭州中考体育考试共分三大类，考生可以自行选择每一大类的一个项目．耐力类测试项目包括：1000米跑步（男生）、800米跑步（女生）、游泳（100米）．若选择每个项目的机会均等，那么一名男生、一名女生同时选择游泳项目的概率为  ▲  ．
12．一组数据3，4，6，8，
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的整数，则这组数据的平均数可能是  ▲  ．
13．已知⊙
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的半径分别是方程
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,若这两个圆相交,则t的取值范围为  ▲  ．
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（第14题)

14．如图，在Rt△ABC中，
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顺时针旋转900后，得到△
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，下列结论：（1）△
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．其中正确的是  ▲  ．
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(第16题)

15．在平面直角坐标系中，二次函数
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 EMBED Equation.3  [image: image76.wmf](
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与一次函数
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的图像交于A、B两点，已知B点的横坐标为2，当
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时，自变量
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的取值范围是  ▲  ．
16．已知直角梯形ABCD中，∠DAB=∠B=90°，AD=4，DC=BC=8，将四边形ABCD折叠，使A与C重合，HK为折痕， 则CH=   ▲  ，AK=  ▲  ．
三. 全面答一答 (本题有7个小题, 共66分) 

解答应写出文字说明, 证明过程或推演步骤. 如果觉得有的题目有点困难, 那么把自己能写出的解答写出一部分也可以.
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（第17题）

17．（本小题6分）把球放在长方体纸盒内，球的一部分
露出盒外，其截面如图所示. 圆O与纸盒交于E、F、G

三点，已知EF=CD=16cm. 

(1)利用直尺和圆规作出圆心O；

(2)求出球的半径．
18．（本小题8分）某大学有100名学生参加学生会文艺部、宣传部、体育部三个部的干事招聘，到各部报名的人数百分比如图，该校学生会各部的录取率如表．（录取率＝
[image: image81.wmf]报名人数

录取人数

×100%）
(1)到宣传部报名的人数有  ▲  人，宣传部的录取人数是  ▲  人，此次学生会招聘的总录取率为  ▲  ；
(2)如果到文艺部报名的学生中有一些改到体育部报名，在保持各部录取人数不变的情况下，恰好使文艺部和体育部录取率相等，问有多少人从文艺部改到体育部报名？
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(第19题)

19．（本小题8分）如图，直角梯形ABCD中，∠A=∠ABC=90°，AB=4cm，AD=7cm，DC=8cm，Q是AD上一点，AQ=3cm．点P以1cm/秒的速度从点C移动到点B．设运动时间为
[image: image83.wmf]t

秒，在点P的移动过程中，点B、P、D、Q构成的四边形有哪些特殊四边形（一般梯形除外），并求出相应的
[image: image84.wmf]t

的值．
20．（本小题10分）3月17日，新成立的中国铁路总公司已在北京正式挂牌，这标志着今后铁路将会进行一系列的客票改革．现某市铁路局拟实施淡季火车票打折销售制度．已知某班次列车一节车厢定员120人，原定票价为100元/人，淡季时上座率仅为20%．据调查，该列车票价每降低5元，单节车厢乘客人数将增加6人．
(1)该列车票价打几折时，单节车厢售票收入为4200元；
(2)该列车票价打几折时，单节车厢售票收入最高，并求出这个最高值．
21．（本小题10分）已知直线：
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与x轴、y轴分别交于点A、B，且直线与双曲线：
[image: image86.wmf]x
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（x >0）交于点C.
(1)如果点C的纵坐标比点B的纵坐标大2，求直线的解析式；

(2)若
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时，一定有
[image: image88.wmf]1

y

>
[image: image89.wmf]2

y
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的取值范围. 

22．（本小题12分）如图，Rt△ABC中，∠C=90°，过点C作CD⊥AB于点D，小明把一个三角板的直角顶点放置在点D处两条直角边分别交线段BC于点E，交线段AC于点F，在三角板绕着点D旋转的过程中他发现了线段BE,CE,CF,AF之间存在着某种数量关系. 
(1)旋转过程中，若点E是BC的中点，点F也是AC的中点吗?请说明理由；
(2)旋转过程中，若DE⊥BC，那么 
[image: image91.wmf]AF

CF

CE
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成立吗?请说明理由；
(3)旋转过程中，若点E是BC上任意一点，(2)中的结论还成立吗?

[image: image92.png]



(第22题)
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（第22题备用图）

23．（本小题12分）已知抛物线
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轴交于定点A和另一点C．
(1)求定点A的坐标．
(2)以坐标原点为圆心，半径为
[image: image96.wmf]5

的圆交抛物线
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于点B，当直线AB与圆相切时，求
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的解析式．
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（第23题备用图2）

(3)在（2）中的抛物线上是否存在点P（P在点A的右上方），使△PAC、△PBC的面积相等？若存在，请求出点P的坐标；若不存在，请说明理由. 
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（第23题备用图1）
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各部门的录取率





（第18题表）





到各部门报名人数的百分比
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